

ŠE NAPREJ AKTIVNI

»Izkušnje in široko družbeno-politično aktivnost vseh dejavnikov je treba izkoristiti tudi v smeri organiziranosti SZDL in njenih prizadevanj, da utrdi stike z občani na temeljni ravni.« Tako je ugotovilo predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana-Bežigrad, ko je na svoji zadnji seji ocenjevalo aktivnost ob referendumu za samoprисpevek II. Člani predsedstva so nadalje poudarili, da prav široka aktivnost vseh družbeno-političnih, družbenih dejavnikov, šol, vzgojno-varstvenih ustanov in društva nalaga vsem nove dolžnosti, ki bi jih lahko strnili v naslednja področja:

- Vsi družbeno-politični, skupščinski in samoupravni dejavniki si morajo prizadevati, da bodo v skladu s predpisi in materialnimi možnostmi čimprej rešena vsa vprašanja predvsem komunalnega značaja, ki so bila osrednja tema zborov občanov in delovnih ljudi.

Še boljše organiziranost SZDL

2. Na področju organiziranosti SZDL je treba:

a) v krajevnih skupnostih Posavje, Boris Kidrič in Stadion začeti takojšen postopek za ustanovitev novih krajevnih skupnosti. Zato naj krajevne konference SZDL v omenjenih krajevnih skupnostih oblikujejo iniciativne odbore in obravnavajo položaj in predvidene spremembe preoblikovanja krajevnih skupnosti.

b) V vseh krajevnih skupnostih je treba preveriti do sedanjosti organiziranost SZDL in izkoristiti doseganje izkušnje v zaokroževanju uličnih in terenskih odborov, ustanavljanju novih in pritegovanju mladih svetov ter zborov stanovalcev v politično življenje.

c) celoten družbeno-politični mehanizem je treba podrediti organiziranosti SZDL z namenom, da bo aktivnost bolj homogena in usklajena (tudi volilne enote);

d) v krajevnih konferencah SZDL je treba aktivirati delo celotnega mehanizma (izvršni odbor, sveti, komisije ipd.) in doseči, da bo o vsakem vprašanju razpravljala pristojni organ krajevne konference SZDL;

e) izkoristiti je treba pripravljenost delovnih ljudi in občanov, ki so se izkazali v družbeno-politični aktivnosti ob referendumu za samoprисpevek in jih ob sodelovanju OO ali svetov ZKS vključiti v organe SZDL.

Akcijski in gradbeni odbori

Uresničevanje programa samoprисpevka II je treba nadaljevati predvsem v teh smereh:

a) koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri pred-

sedstvu Obk SZDL bi moral čimprej obravnavati predloge za imenovanje delegatov občinske skupščine in samoupravnih interesnih skupnosti v skupščino, ki bo upravljal s sredstvi samoprисpevka II in njene izvršne organe, ki bodo skrbeli za uresničevanje programa;

b) to napolnilo velja tudi za obravnavo predlogov za nadzorni organ skupščine;

c) v občini je treba imenovati in ustanoviti akcijski odbor za samoprисpevek II;

d) v krajevnih skupnostih je treba imenovati gradbene odbore za vsak objekt posebej;

e) podpreti je treba prizadevanja, da se v Ljubljani čimprej prične graditi vsi objekti, ki so predvideni za gradnjo 1977. Za hitrejše uresničevanje tega sklepa se je treba posluževati kreditov pri bankah ali drugih institucijah;

f) za nemoteno delo in uresničevanje sprejetih nalog iz samoprисpevka II naj do konstituiranja organov, ki bodo vodili in uresničevali program samoprисpevka II, začasno do februarja 1977 to delo opravi upravni odbor za gradnjo objektov iz samoprисpevka I in pa občinski operativni štab za samoprисpevek II.

Volilni imeniki in evidenca

Družbeno politična aktivnost pred referendumom in ob samem referendumu je opozorila še na naslednja vprašanja:

a) volilnim imenikom in evidenci občanov v krajevnih skupnostih bo treba posvetiti pozornost ne samo zgolj zavoljo registracije prebivalstva, temveč tudi predvsem s stališča ljudske obrambe in družbene samozaščite;

b) izvršni odbori krajevnih konferenc SZDL, razširjeni s sekretarji OO in svetov ZK v KS, naj ocenijo predvsem naslednje momente abstinence na glasovanju 21. 11. 1976:

1. Družbeno samozaščitni vidiki;

2. Nerešeni osebni ali družinski problemi v odnosu na družbo, ki zahtevajo rešitve;

SPET VOZI AVTOBUS

Semaforji delajo

Križišče Samove, Parmove in Podmilščakove ulice je dokončno urejeno. V ponedeljek 27. decembra so odprli še priključek Podmilščakove ulice na novo Samovo cesto, ki vodi pod podvozom v Šiško, in prizgali semaforje. Avtobus na progi 14 Jezica-Vrhovec zdaj spet vozi po stari trasi.

3. Kaj je s tistimi, ki uživajo vse družbene ugodnosti, obenem pa kažejo negativen odnos do samoupravne socialistične družbene skupnosti;

Dragocene izkušnje

Organiziranost in družbeno politična aktivnost v akciji za samoprисpevek II in dragocene izkušnje iz te akcije so osnova za bodoče delo. Prav zato je potrebno v vseh družbeno političnih, družbenih organizacijah in društvi ter v ostalih sredinah arhivirati vse materiale in poročila kot pripomoček za bodoče delo.

Ker bo nadaljna aktivnost krajevnih konferenc in občinske konference SZDL usmerjena predvsem na delo z ljudmi, je treba pripraviti ustrezne seminarje za kadre SZDL in ZK v krajevnih skupnostih, prav tako pa je treba pripraviti seminar za aktiviste ostalih družbenih organizacij in društev.

V. G.

Nadaljevanje s 1. strani

vanja bo v prihodnjem obdobju pridobivanje mladine za pedagoške poklice. Občinska konferenca ZKS nalaga vsem osnovnim organizacijam ZK v občini da na podlagi dokumentov organov ZKS in sklepov občinske konference najkasneje do prvega marca prihodnjega leta analizirajo stanje v svojih sredinah in sprejmejo ustrezne sklepe za

Osnovne organizacije ZK v vzgojno-izobraževalnih zavodih morajo v prihodnje posvetiti več pozornosti razširitvi članstva Zveze komunistov, zlasti med mladino. V kadrovski politiki v organizacijah združenega dela v tej družbeni dejavnosti, je treba pri sprejemanju novih delavcev zaostriti moralno-politične kriterije in zlasti upoštevati družbeno aktivnost. Pri tem ima lahko pomembno vlogo koordinacijski odbor

VEČ POUČENJA VZGOJI IN IZOBRAŽEVANJU

delo komunistov. Prav tako zavezuje komuniste v občinskih vodstvih SZDL, Zveze sindikatov in ZSMS, da v duhu sprejetih sklepov konference ocenijo in razvijajo dejavnost teh družbenopolitičnih organizacij na področju vzgoje in izobraževanja.

Aktiv komunistov prosvetnih delavcev in aktiv komunistov v samoupravni interesni skupnosti za vzgojo in izobraževanje naj sistematično obravnavata tekoča idejnopolitična vprašanja vzgoje in izobraževanja, zlasti v zvezi z uveljavljanjem šolske reforme.

za kadrovska vprašanja pri občinski konferenci SZDL.

Komiteju mora vsako leto skupaj z marksističnim centrom v Ljubljani izdelati program idejnopolitičnega usposabljanja komunistov pedagoških delavcev in ga tudi izpolniti. Prav tako zavezuje osnovne organizacije ZK v vzgojno-izobraževalnih zavodih, da so skupaj s poslovnimi organi in zavodom SRS za šolstvo organizatorji idejnopolitičnega izobraževanja za vse pedagoške delavce.

V. R.

CESTE IN KANALIZACIJA

Kako so uresnili program komunalnih del za leto

Iz poročila o realizaciji programa cestnega sklada in prispevka za uporabo mestnega zemljišča od začetka leta do 22. decembra letos je razvidno, da so dohodki cestnega sklada za 18 odstotkov višji od predvidenih, izdatki pa so bili realizirani z indeksom 81. Dohodki so višji zaradi vrnjenega posojila mestnega sklada za urejanje zemljišč v višini 1.500.000 din, ki so jih lani posodili za rekonstrukcijo Drenikove ceste.

Tudi dohodki prispevka za uporabo mestnega zemljišča so za 13 odstotkov višji od predvidenih, izdatki pa nižji od načrtovanih za 20 odstotkov.

Med deli, ki jih financirajo iz denarja cestnega sklada so asfaltirali Velikovoško ulico in v zaključno fazo pripeljali dela pri rekonstrukciji Ceste Ceneta Stuparja. Zaradi neugodnih vremenskih razmer še niso asfaltirali dovozne ceste na Parmovo 33, za katero bodo del denarja prispevale tamkajšnje delovne organizacije; asfalt bodo predvidoma položili spomladi. Letos ne bodo uredili avtobusnih obrčališč v Tomačevem, Savljah in Podgorici, ker lokacijske dokumentacije zaradi velike zahtevnosti niso pravočasno izdelali. V Tomačevem so obračališče s prvotno predvidene lokacije prestavili na križišče Tomačevske ceste s cesto Tomačevo-Jarše, tako da bodo imeli krajani zdaj zares blizu do avtobusne postaje. Denar bodo namensko prenesli v prihodnje leto.

Ker je pritek dohodkov večji, kot so pričakovali, so po rebalansu v program vnesli še asfaltiranje okolice bloka na Glavarjevi 42, ki bo ob ugodnem vremenu še letos končano, in ureditev javne razsvetljave v Lužiškosrbski ulici, kjer bodo luči prav tako gorele še pred Novim letom.

Uresničen je tudi dobršen del programa objektov iz prispevka za uporabo mestnega zemljišča: asfaltirali so dovoze na Triglavski ulici, okolico zadržnega doma na Črnučah, cesto v Jaršah in hodnik na Vilharjevi cesti. Obnovljena je tudi javna razsvetljava v Savskem naselju, sofinancirali so izgradnjo trafo postaje v Brinju ter položili kanalizacijo v soseski BS 111/2 v Gmajni.

V Klečah bodo začeli polagati kanalizacijo predvidoma v začetku prihodnjega leta, izdano je že lokacijsko dovoljenje. Stebijeve ulice doslej zato niso asfaltirali, ker se krajevna skupnost Črnuče ni mogla odločiti, ali bodo denar namenili za to ulico ali za Cesto Ceneta Stuparja. Slednjic so se odločili za Stebijevo ulico, dela se bodo kmalu pričela, tretjino denarja pa bodo prispevali občani.

Kanalizacija v starem delu BS-3 bo položena v prvih mesecih leta 1977, po Novem letu pa bodo stroji zabrneli tudi v Kočenski ulici, kjer bodo prav tako položili kanalizacijo. Polaganje kanalizacije v Nadgorici je za zdaj kon-

čano, ker je predviden denar izčrpan. Dela bodo nadaljevali z denarjem, ki ga bo dala »Soseska« iz prispevka za urejanje zemljišč na račun bodočih investitorjev otoka BP 8, ker bo kanal služil njihovim potrebam in z denarjem, ki ga bo zbralo komunalno podjetje Kanalizacija. Veliko težav je bilo pri pri-

dobivanju dokumentacije za razširitev pokopališča na Črnučah, saj so morali zbrati vrsto soglasij. Ta zdaj imajo, dogovarjajo pa se že za odkup zemljišča. V izdelavi sta tudi lokacijska dokumentacija in projekt mrliške vežice na pokopališču v Dolu, ob katerem bodo v kratkem zgradili še parkirni prostor.

SAVSKI ODRED TABORNIKOV

Dobro so delali

Taborniki partizanskega Savskega odreda so se zbrali na konferenci, na kateri so pregledali svoje delo v letu, ki se izteka. Kljub temu, da so bili pri oceni dokaj kritični, je prevladovalo mnenje, da je bilo leto 1976 zanje zelo uspešno. Pripravili so vrsto uspešnih akcij, dosegli dobre rezultate na tekmovalnih, ob tem pa se je število članov povečevalo skoraj iz dneva v dan — zdaj v odredu deluje že okrog 400 mladih. Letos so začeli vzgajati predšolske otroke, ki jih imejujejo murni, medvedki in čebelice, to je mlajši člani, se zbirajo v dveh družinah, taborniki in tabornice pa v dveh četah. Prva družine prebivata Savskega naselja, druga pa dijake vojaške gimnazije Franca Rozmana Staneta in mlade delavce iz Tehnike in Obnove. Zelo aktivno deluje tudi klub Kaktus, v katerem so poleg starejših članov vsi vodniki.

Edo od priznanj, ki so jih dobili, je naziv »Partizanski odred«; pri ocenjevanju dejavnosti slovenskih enot so tudi letos uvrščeni med najbolj marljive in uspešne taborniške odrede. Vse to je dovolj dobra utemeljitev za pohvale, ki so jih najbolj delovnim članom razdelili na letnem pregledu dela.

Volilna konferenca je bila pred letom dni, zato so zdaj samo pregledali delo posameznikov in potrdili nekaj kadrovskih sprememb. Starešina odreda bo še naprej Srečko Kadunc, vpeljali pa so spet načelstvo, v katerem so Dušan Renčelj, Bojan Dobravec in Stane Drolje.

Delovni program za prihodnje leto je le nadaljevanje poti, ki so jo v tem šolskem letu že pričeli. Izletni in tekmovalna se prepletajo z rednimi tedenskimi sestanki, mnogi pa se že veselo počitnic na snegu in letnih taborov, ki jih bodo spet pripravili v Bohinju.

OBČINSKA KONFERenca ZSMS

NAJ SE VE, KDO DELA

Na slavnostni seji predsedstva občinske konference Zveze socialistične mladine Bežigrad so ocenili tudi dejavnost v letu 1976. Ob tej priložnosti je predsednik Franci Kokalj izročil priznanja tistim mladincem in mladinkam, ki so za ugled in uspešnost organizacije Zveze socialistične mladine v tem letu vložili največ dela in naporov. Priznanja za delo so

prejeli Janez Grilj, Viktor Levec, Davorin Možina in Franc Korošec, za vodenje mladinskih delovnih akcij pa Igor Bavčar, Boris Honzak, Janko Pučnik, Zlato Gajšek, Franc Kocjan, Franc Rajšar, Mile Košpenda in Dostan Hoti. Posebno priznanje so prejeli tudi člani zmagovalne ekipe na republiškem kviz tekmovalju »Mladost v pesmi, besedi in spretnosti«,

Gradbena tehniška šola za pomoč Posočju ter osnovne organizacije ZSMS Centra strokovnih šol, Poklicne gradbene šole, PTT izobraževalnega centra, vzgojnovarstvenih zavodov Ciciban, Mladi rod, Rezke Dragar in Jelke ter glasbene šole Franca Sturma.

Po seji so pripravili za-
bavni program s plesom.

Ne bo zamude

Gradnja nove osnovne šole D. Kumar iz samoprисpevka

Kadar govorimo in pišemo o gradnjah šol, vrtcev, stanovanj in drugega, praviloma tak pogovor ali pisanje vedno »okrasimo« s pripombo o zamudah. Tokrat pa, ko pišemo o gradnji nove šole Danile Kumar (iz samoprисpevka I), lahko to pripombo vendarle izpustimo. Kot vse kaže, so šola v Stožicah zgrajena v roku in tako bodo torej lahko pričeli s poukom v drugem polletju letošnjega šolskega leta, v februarju. Pouk bo v začetku »klasičen«, kasneje pa bodo v skladu s širšimi prizadevanji na tem področju, tudi tu začeli razmišljati o možnostih za organizacijo celodnevne pouka, ki se je ponekod že lepo uveljavil. D. B.